

PREGÃO ELETRÔNICO 075/2009 – SEPLAG

COMPRASNET: 6542009

ERRATA

ANEXO 01 – TERMO DE REFERÊNCIA

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS E QUANTITATIVOS ESTIMADOS

ITEM 03.

Onde se Lê: POTÊNCIA DE SAÍDA (RMS); 2 X 15W- SISTEMA DE ÁUDIO: ESTÉREO, BBE,SAP.

Leia-se: POTÊNCIA DE SAÍDA (RMS); 2 X 10W- SISTEMA DE ÁUDIO: ESTÉREO, SAP.

Fortaleza, 30 de dezembro de 2009.

Robinson de Borba e Veloso
Pregoeiro